

PON 14.8.	Maksimilijan Kolbe	19:00	Marija, Majda Štubler * zahvala MB za primljene milosti * ob. Batišta, Ana, Stjepan, Mirko Papeš * Franjo, Ana Krušlin gd * Ivan Hrestak, Biserka, Vladimir, Dražen Leskovar * Na nakanu božanskom S. Isusovom i S. Marijinom 3. DAN TRODNEVNICE UOČI VELIKE GOSPE Nakon mise je procesija s kipom Majke Božje
UTO 15.8.	UZNESENJE BDM Velika Gospa Župna svetkovina	7:00	Franjo, Barica Horvat, Edo, Mira Šimun * na čast MB za zdravlje
		8:00	Marija, Ivan Gretić * Marija, Alojz Menjački * Dragutin, ob. Ilijaš gd * Mijo, Marija Abramović * Marija, Julijus Vrhovski, Josipa i Ivan Šafranko * Dragutin Ilijaš
		11:00	PROCESIJA I SVETA MISA
		18:00	MISA ZAHVALNICA: Ivan Horvat * Josipa Krušlin * Josip, Marija Cinkuš, Josip Flegar * na čast MB i Duhu Svetom za duše u čistilištu * Milan Leskovar
SRI 16.8.	Sveti Rok	18:00	ŽUPNA CRKVA: Sveta misa: Mirko Petek
		19:00	SVEDRUŽA—PROSLAVA SVETOG ROKA Sveta misa: Barica, Milan Ilijaš, ob. Kranjčec, ob. Makar i Hrestak
ČET 17.8.	Miron	17:30 18:00	Klanjanje Sveta misa: Terezija Klasić * Anđelko Pasarić * Josip Cajhen gd * Milko Peer
PET 18.8.	Jelena Križarica	18:00	Ivan, Milica Tepeš, Zvonko Storjak, Ivan Zajec, ob. Gluhak * Alojzija gd, Stjepan Krsnik * ob. Krizmanić i Ljubić * Danijel Potočki, Zorica Zoretić * Milica Skosoples
SUB 19.8.	Ivan Eudes	18:00	Stjepan Kos
NED 20.8. 19. NED. KROZ GOD.	Ž. crkva	7:00	Ivo Marčić gd *Valerija Fišter
	Ž. crkva	8:00	Jožica Krušlin * Pavao, Viktorija Krivec gd
	Mala Erpenja	9:30	Ivkica, Branko Kordej, Stjepan, Maks, Rozalija Rasonja, Fanika, Gabrijel Žigrec
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Ružica, Terezija, Dragutin, ob. Posavec * Milica Kanjuh * Milan, Alojzija gd Korbar * Nenad Vdović



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 621/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
13. 8. 2023.



19. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 14,22-33)

Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uzide na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam. Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad uđoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Isus svojim hodanjem po moru i pozivanjem Petra da mu pođe u susret nije ukinuo zakon gravitacije. Ali je jasno dao do znanja da pored zakona gravitacije postoje i drugi zakoni. Vremensko razdoblje u prva tri stoljeća kršćanstva značilo je za ondašnje vjernike hodanje po moru. Ti vjernici nisu imali nikakvog čvrstog oslonca. Nisu imali vlast koja bi ih štitila, nisu imali sredstva na koja bi se oslanjali, nisu imali saveznika koji bi im pomagao u nevolji. Pa ipak nisu se utopili. Unatoč svim očekivanjima i prirodnim zakonitostima ostali su na površini. Čak štoviše, ispicali su najljepše stranice crkvene povijesti. Isus je svojim pozivom «dođi» od čovjeka slaba i nejaka načinio čovjeka čvrsta i odlučna. Čovjeka očovječenog Bogom. Primjerice, Petar onakav brzoplet i nagao, on običan čovjek i galilejski ribar, stvarno hoda po površini jezera. S velikim povjerenjem u Gospodina on postaje i veliki pred Bogom. Zar ne da je bilo na tisuće običnih ljudi koji su bili divni očevi i majke, toliko divnih ljudi koji su nesebično i s ljubavlju činili tolika dobra djela. Zar ne da i danas vidimo tolike male i jednostavne ljude koji su gotovo nevjerovatni u svojoj jednostavnosti, prostodušnosti, dobroti i ljubavi prema bližnjima? Ono što je ovome svijetu nemoguće, Bogu je moguće. I opet Petar je poseban. Povjervovao je, krenuo i baš mu je dobro išlo. U njega se uzdao, nije gledao u valove. To je kao kad netko vozi bicikl. Ako gledaš u kotače i u pedale, padaš. I to se dogodio Petru. Kad je vidio silinu valova i dubinu mora «uplašio se i počeo tonuti. Nije čudo da je kriknuo: «Gospodine spasi me!» Isus mu je tada pružio ruku i rekao: Malovjerni zašto si posumnjao? To je zacijelo Petru bila pouka.

Uza sve svoje slabosti, Petar je postao prvak apostolski, da bi na koncu hrabro dao svoj život za svoga Gospodina. Taj mu je događaj bio pouka i svjetlo: naučio je da s Isusom može sve, odnosno da Isus po njemu može sve učiniti. I nas Gospodin poziva da budemo puni pouzdanja i radosni. Ta, ne činimo mi ništa isključivo svojom pameću i svojom snagom. Tako Isus jednom prilikom govori: «Pred upravitelje i kraljeve vodit će vas poradi mene, za svjedočanstvo njima i poganima. Kad vas predadu, ne budite zabrinuti kako ili što ćete govoriti. Ta ne govorite to vi, nego Duh Oca vašega govori u vama!» U povijesti spasenja Bog se toliko puta proslavio u malenima i poniznima, u slabima i neznatnima. I nama daje snage i u nam se želi proslaviti. Zato trebamo puno više gledati na Božju mudrost, Božju snagu, Božju providnost, negoli na ono što jesmo i što osjećamo da jesmo. Jer, u nama i po nama želi se Bog proslaviti. Zato, maknimo iz sebe svaku sumnju, svaku malodušnost. Neka nas i po ovoj svetoj misli Bog ispuni pouzdanjem, mudrošću i radošću.

NADOLAZEĆA DOGAĐANJA

Župno Proštenje—Velika Gospa—15. kolovoza

Sveti Rok—proštenje u Svedruži—16. kolovoza

Hodočašće u Ludbreg—subota, 2. rujna—prijave do 25.8. (12 €)

Uznesenje Blažene Djevice Marije –Naša nebeska zaštitnica

Svaka župa ima svog nebeskog zaštitnika ili nebesku zaštitnicu. Naša župa se od starih vremena utječe Mariji na Nebo uznesenoj. Teologija nas uči da je Marijino uznesenje dušom i tijelom na Nebo kruna njezina bogomajčinstva, vječnog djevičanstva i bezgrješnog začeća. Nauk o Marijinu uznesenju na Nebo po završetku njezina zemaljskoga života proglasio je člankom vjere 1. studenoga 1950. papa Pio XII. Iako je ta dogma proglašena tek u novije vrijeme, njoj prethodi duga tradicija, stara gotovo kao i sama Crkva. Marija je od Boga primila milost da utjelovi Božjeg Sina Isusa Krista. U tradiciji Crkve Marija se naziva još i Suotkupiteljicom, što bi značilo da je uz svoga Sina sudjelovala u otkupljenju čovjeka. Ako pogledamo svoj svagdanji život kao vjernika možemo uočiti kako su česte naše molitve koje iznosimo pred nebesku Majku Mariju. Teško je zamisliti vjernika koji barem jednom kroz godinu ne pohodi neku svetište posvećeno Blaženoj Djevici Mariji. U našoj trodnevnoj pripravi za blagdan uznesenja Marijina pohodit ćemo naše groblje. Zašto to činimo? Groblja su mjesta u kojima čovjek pronalazi mir, a pohađajući grobove pokojnih našim dragim pokojnima iskazujemo poštovanje i zahvalnost. Jednako tako, ispovijedamo vječni život koji je ispred svakoga od nas. Na poseban način uz Blagdan Uznesenja BDM budimo zahvalni i našim zemaljskim majkama. Poštujemo njihovu žrtvu i ljubav kojom su se brinu ili su se brinule za nas. Svima vama, poštovani župljani, čestitam naš blagdan i molim da Marija na nebu Uznesenja bude s nama na našim životnim putovima - u našim radostima i tjeskobama. Budimo dionici proslave Blažene djevice Marije s čitavom našom Crkvom.

Promjena u našem samostanu sestara dominikanki

Ovih dana došlo je do promjene u samostanu sestara dominikanki u Pregradi. Odredbom tj. zbog potrebe Reda sestra Blaženka Rudić odlazi na novu dužnost u samostan na Korčuli. Zahvaljujemo s. Blaženki na njezinom radu u našoj župi te joj želimo puno uspjeha i Božjeg blagoslova na novoj odgovornoj službi. Oproštaj od s. Blaženke bit će sljedeće nedjelje.

POKOPAN U ŽUPI PREGRADA:

Zvonko Hostić: rođ: 3. 4. 1950. u Zagrebu; supruga: Marija r. Varjačić; stan: J. Leskovara 24; umro: 5. 8. 2023, pokopan: 8. 8. 2023. u Pregradi. Ožalošćenima supruzi Mariji, kćerima Mirjani i Ani, sinu Tomislavu te ostaloj ožalošćenij obitelji izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

UZNESENJE BDM—VELIKA GOPSA, 15. KOLOVOZA 2023.

Proštenje u Pregradi

PROSLAVA NAŠE NEBESKE ZAŠTITNICE

Trodnevnica:

Nedjelja, 13. kolovoza 2023. u 18:00 sati.

Sveta i nakon mise molitva na groblju.

Ponedjeljak, 14. kolovoza 2023. u 19:00 sati.

Sveta misa i procesija s kipom Majke Božje (ponesimo svijeće). Misu će predvoditi vlč. Marijan Gradinščak, župnik u Krapinskim Toplicama.

Utorak, 15. kolovoza 2023.—VELIKA GOPSA

7:00—misa

8:00—misa

11:00—procesija i sveta misa (misu će predvoditi dr. sc. Ivica Musa SJ)

18:00—misa zahvalnica



ŽUPA KOSTEL—obavijesti

UTO 15. 8.	VELIKA GOPSA	9:30	Marija Cajhen, Mirko, Josip Cajhen gd * Josip Drenški gd (od Anđele s obitelji)
NED 20.8.	20. NED. KROZ GODINU	9:30	Rudolf, Stjepan, Eduard Vešligaj * č.s. Celina Posavec (od Ane Božić) * Franjo Petrak gd
		11:00	Kapela sv. Štefana +Mirko Marija Lovrenčić, Antun, Vika, Ivan Vincelj, Marija Leskovar

SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.